

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

УДАРНИК

18 июня
1934 г.

№ 9

Орган политотдела Сусловской МТС Мариинского района ЗСК

Итоги сева и наши задачи

Наша МТС в этом году план сева 16524 га закончила к 5 июня на 100,32 проц., или на 7 дней раньше прошлого года.

Работа по большинству колхозов, как например, "Колос Сибири", "Комбинат", "Большевик", "518" и другим проходила гораздо лучше, чем в прошлом году.

Лучше была поставлена трудовая дисциплина, выше поднята производительность труда и борьба за нормы выработки, сильней боролись за качество посева все колхозники, а особенно старики.

Но на ряду с хорошими колхозами и колхозниками были и обозники, которые тащили нас назад.

Такие колхозы, как "Кр. кирпич", "Кр. Октябрь", "Кр. семеновод" пользуются не хорошей славой у своих соседей. В них и нарушение трудовой дисциплины и мокрые настроения и не выполнение норм выработки и не важное качество работы.

Несмотря на то, что мы имели все возможности закончить план сева к 1 июня, но мы его не закончили.

Мы натыкались на сопротивление классового врага, который проявил свои активные действия по срыву плана весеннего сева.

Учитывая ошибки весны, мы сейчас должны исправить их во время летне осенних полевых работах.

Закончив сев, мы в ряде колхозов сейчас встречаем праздничное настроение.

Отдельные руководители говорят: "ну вот закончили сев, а теперь и отдохнуть можно". Такому оппортунистическому благодушию должен быть дан самый решительный отпор.

Ведь перед нами стоит очень много крупных задач, на которые должно быть мобилизовано все внимание колхозников, а особенно самих руководителей колхозов—предправлений и бригадиров.

Чтобы получить хороший урожай нужно вести борьбу с сорняками, нужно сейчас начинать вести прополку хлебов. Прополка должна быть организована не один раз, как это делалось раньше, а по несколько раз.

С ВОСДКА

о ходе бригадных паров по Сусловской МТС на 15-е июня 1934 г.

Колхозы	План	Выполн.	Прев. выполн.
Красный кирпич	150	196,16	90,7
Свобода	80	71,40	89,2
Большевик	300	241,60	80,5
Колос Сибири	400	302,28	75,5
Союз	400	300,02	75,0
Красный Октябрь	650	482	74,10
Луч Октября	90	64,77	71,9
Труженик	550	362,65	65,9
Кр. семеновод	650	408,15	64,3
Завет Ленина	550	303,97	55,2
Комбинат	1090	547	50,18
Искра	110	52,96	48,1
Северное сияние	200	88,15	44,07
Кр. горка	80	34,51	49,10
Кр. проектор	110	44,10	40,1
Им. "518"	650	174,00	26,70
Им. Буденного	440	63	14,3
Итого	6500	3676,72	56,5

УДАРНИКИ

В бригаде № 2 колхоза "Большевик" на работе по пахоте пары показали себя подлинными ударниками следующие товарищи, которые вместо нормы 0,80 га выполняют:

Лихварев Д.—1,01 га
Цаплин П.—1,01 га
Бапчиков А.—1,01 га
Колесов Н.—0,95 га
Скачилова—0,90 га
Бышковка—0,86 га

Примеру этих ударников должны последовать все колхозники нашей МТС и тем более бригада № 3 колхоза "Большевик", где нормы никак не выполняются.

Местный.

ИЗ ОТСТАЮЩИХ В ПЕРЕДОВЫЕ

Колхоз "Красный кирпич" во время весеннего сева плелся в хвосте и тащил назад всю МТС. За плохие темпы, за низкое качество, за слабую трудовую дисциплину этому колхозу было вручено ругательное здания. На колхозном празднике, посвященном окончанию сева председатель колхоза Прима заявил, что "мы должны смыть с себя позорное пятно. Колхозники его поддержали.

Начались другие важные сельскохозяйственные работы. Руководители колхоза учили, что успехи зависят от правильной расстановки сил, от хорошей дисциплины и от правильного и конкретного руководства. В результате мы имеем, что на 15 июня по колхозу всепахано паров на 90,7 проц., раскорчевано площади около 40 га, проплощено около 30 га и идет работа по обработке технических культур.

В каждой бригаде работают по 4 звена: одно звено по раскорчевке, одно звено по обработке технических культур и по два звена на прополке.

У "Кр. кирпича" еще много недостатков, но если он по большевистски возьмется за работу, он выйдет в передовые колхозы.

А. Фенин.

колхозы не имели молотильных сараев. В этом году и теперь же все колхозы должны построить себе молотильные сараи. Постройка их сократит потери, уменьшит срок уборки и т. д.

Все вышеизложенные вопросы имеют решающее значение для колхоза. От успешного разрешения их зависит и уборка хлебов. Надо сейчас особенно ярко проявить революционно-классовую бдительность. Нужно правильно расставить силы и регулировать работой. Надо развернуть социалистическое соревнование и ударничество.

Надо мобилизовать массы на борьбу за выполнение в срок всех очередных летне-осенних работ.

Вниманию пред. колхозов

В газете "Ударник" поступили материалы о том, что:

1. Председатель колхоза "Кр. Октябрь" Капустин разрешил брату обрат с маслозаводом своим родственникам, а свиноферма без корма.

2. В колхозе "Заветы Ленина" бригадир третьей бригады Лукаткин не начисляет трудодни колхозникам.

Редакция просит председателей указанных колхозов сообщить об указанных фактах политотделу МТС.

О сенокошении и сеноуборке в 1934 году

Постановление Совнаркома Союза ССР

Совет народных комиссаров Союза ССР постановляет:

1. Утвердить план сенокошения и сеноуборки на 1934 г по естественным сенокосам, установленный Наркомземом ССР и Наркомсвхозом, в размере 54.000.000 га, в том числе по колхозам и единоличным хозяйствам 41.596.000 га и по совхозам 12.404.000 га, из них посовхозам НКСовхозов 9.584.740 га.

(Пропуск таблицы)

2. Обязать Советы народных комиссаров союзных и автономных республик, краевые и областные исполнительные комитеты:

а) довести план сенокошения и сеноуборки до районов, сель советов, колхозов, совхозов как по площади, так и по количеству сена, а также установить дополнительный план по второму укосу с учетом особенностей отдельных районов;

б) в декадный срок закончить отвод в натуре сенокосных участков колхозам, колхозникам и единоличникам.

3. В целях борьбы с потерями при сеноуборке и повышения качества сена, обязать совхозы, колхозы и единоличные хозяйства провести сеноуборку до развертывания уборки колесовых хлебов, не допуская перестоя трав и разрыва между сенокошением и стогометанием.

4. Обязать земельные органы и правления колхозов при установлении планов сеноуборки учитывать потребности в крмах не только обобществленного стада колхозов, но и скота находящегося в личном пользовании колхозников. При этом часть сенокоса может быть распределена непосредственно между колхозниками.

Обязать правления колхозов оказать помощь в перевозке сена колхозникам, получившим сенокосные участки для индивидуального сенокошения, в особенности лучшим ударникам.

5. В целях повышения заинтересованности колхозников в производстве сеноуборочных ра-

бот установить, что колхозная бригада перевыполнившая план сеноуборки, получает накопленное ею сверх плана сено в свое распоряжение, для распределения его по трудодням среди колхозников данной бригады.

6. Обязать правления колхозов непосредственно по окончании сеноуборки, выполнения плана сдачи государству сена по контрактации и создания фонда грубых кормов для обобществленного стада колхозов, по нормам, утвержденными районными земельными отделами, распределить оставшее сено среди колхозников, имеющих скот и вновь обзаводящиеся скотом, по трудодням, выработанным с начала года, и оказать помощь по доставке сена на усадьбу колхозникам.

7. Обязать районные исполнительные комитеты и сельские советы оказать помощь единоличникам в деле организованного проведения сеноуборки с использованием имеющегося сенокосного инвентаря и тягла.

8. Обязать Советы народных комиссаров союзных и автономных республик, краевые и областные исполнительные комитеты обеспечить выполнение ремонта сеноуборочного инвентаря в сроки, указанные постановлением СНК Союза ССР от 14 мая 1934 года.

9. Совет народных комиссаров Союза ССР обращает внимание всех советских органов на то, что сеноуборочная кампания текущего года является важнейшей хозяйственно-политической кампанией, для обеспечения подъема животноводства, и предлагает НКЗему ССР НКСовхозов и всем советским органам обеспечить полное и своевременное выполнение плана сеноуборки.

Зам. председателя Совета народных комиссаров Союза ССР

В. ЧУБАРЬ.

Зам. управляющего делами Совета народных комиссаров Союза ССР И. МЕЖЛАУК.

Москва Кремль
28 мая 1934 г.

Извещение

20 мая в селе Суслово созывается общее партийно-комсомольское собрание. А поэтому всем членам и кандидатам партии, всем комсомольцам состоящим в колхозах Сусловской МТС

предлагается прибыть к 10 ч. утра.

Правлениям колхозов необходимо освободить их от работы в этот день.

Политотдел МТС

О СРОКЕ СОЗЫВА СЕЗДА ТРАКТОРИСТОВ-УДАРНИКОВ

Постановление бюро Запсибиркрайкома ВКП(б) от 11 июня 34 г.

1. Утвердить срок созыва краевого съезда трактористов-ударников союзов и МТС — 10 июля 1934 г. в Новосибирске.

2. Обязать партийные, профсоюзные организации и хозяйственных руководителей МТС и совхозов усилить подготовку к предстоящему съезду трактористов-ударников и обеспечить вручение передающих мандатов Политсектора, "Советской Сибири" и "Сельской правды" действительно передовым трактористам, бригадиром и механикам

героям-ударникам совхозных и колхозных полей.

3. Обязать краевые, районные и политотдельские газеты совхозов и МТС усилить освещение лучшего опыта работы трактористов, а также организовать на стравецах печати тщательный разбор вопросов плохой работы трактористов с вовлечением в обсуждение этих вопросов старших механиков МТС и совхозов, бригадиров тракторных отрядов и трактористов.

КРАЙКОМ ВКП(б)

Фокин нарушает дисциплину

В бригаде № 9 колхоза "Кр. семеновод" Фокин Алексей за последнее время стал лодырничать, не работает, дома сидит, якобы больной.

Бригадир назначает его на работу, телеги ремонтирует (работа не тяжелая), тов. Фокин стал рассуждать ни как честный колхозник. Он на бригадира говорит: "Принесите мне инструмент и проч., тогда я пойду работать".

Из его разговоров получалось, что бригадир должен быть

нянькой, принести инструмент привезти телегу, уговорить Фокина и тогда только Фокин будет работать.

Это есть самая настоящая недисциплинированность, не-подчинение бригадиру.

С такими колхозниками, нарушающим дисциплину, отыскивающим от работы, надо бесцердно бороться.

Бригаде надо обсудить такое поступок Фокина и дать ему по заслугам.

Знающий.

Протрезвить Булгакова

Продавец Святогорского сельпо Булгаков В., в настоящее время вместо ударной работы по продаже товаров, мобилизации средств и т. д. занялся систематической пьянкой.

Рано закрывает сельпо, пьянистует до утра. По пьянке сочиняет скандал, драку.

Например, 7 июня забрел в одной вдове, куда впоследствии прибежала его жена и получилась очень неприятная история.

Что правление сельпо смотрит и не протрезвит этого гуляку.

Давно пора и следует.

К.

«Культурный» техник

Ты сидишь одинокий в избушке,
Мой любезный Пабокин Трофим,
И не видишь хозяйствки старушки,
Занимаешься делом плохим.
Ты приехал, как техник —

героем,
Всех вредителей поля душить,
А в самом вши гуляют ведь

строем,
Ты не можешь бельишко

сменить,
Я доволен, что ты так сердito,
Травишь ядами крыс и мышей,

Но и сам заберись хоть в корыто,
Уничтожь у себя своих вшей,
Или выпусти яды с балона,
Окури свое тело кругом,
Высыпь баночек парочку крова,
Ну и в поле поедешь потом.

Ты пойми, что колхозник

культурно,

И зажиточно стал уже жить,
А тебе бы пожалуй недурно,
Жить культурно и в баню

ходите.

А. ФЕНИН

Опечатка

В № 8 газеты "Ударник" в заметке "Букет" получилась опечатка. Было напечатано:

А. Булгаков от пьяного бреда ходит в гости в селе к кулаку. На работу приходит с обеда.

Выдает по знакомым муку.

Следует читать не Булгаков, а Седанкин от пьяного бреда ходит в гости в селе к кулаку и т. д.

Врио. редактора ФЕНИН.